

INFORMACIJA ZA STUDENTE I PLAN RADA

Naziv predmeta: MEĐUNARODNI ODNOSI				
Sifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS	Fond časova
	Izborni	II	4	2P
Studijski programi za koje se organizuje: Međunarodnopravni smjer				
Uslovljenost drugim predmetima: Nema uslova za slušanje i prijavljivanje predmeta				
Ciljevi izučavanja predmeta: Izučavanje uvod u razumijevanje procesa i tendencija međunarodnih odnosa, njihovih osnovnih nosilaca i mogućih pravaca daljeg razvoja				
Ime i Prezime nastavnika: prof. dr Ranko Mujović i saradnik mr Ivana Jelić				
Metod nastave i savladavanje gradiva: Predavanja i vježbe sa debatama, esejima, kolokvijumima, seminarskim radovima, prezentacijama i konsultacijama.				
SADRŽAJ PREDMETA				
Nedjelja datum	Naziv metodskih jedinica za predavanja (P), vježbe (V) i ostale nastavne sadržaje (O); Planirani oblik provjere znanja (Pz)			
Pripremna nedjelja				
I nedjelja	PN/O/Pz²⁾	Uvod		
II	PN/O/Pz	Predmet i metod		
III	PN/O/Pz	Istorijski razvoj sistema međunarodnih odnosa		
IV	PN/O/Pz	Teorijski okviri modernog posmatranja međunarodnih odnosa		
V	PN/O/Pz	Faktori međunarodnih političkih odnosa		
VI	PN/O/Pz	Prvi test		
VII	PN/O/Pz	Slobodna nedjelja		
VIII	PN/O/Pz	Subjekti međunarodnih odnosa		
IX	PN/O/Pz	Međunarodna zajednica		
X	PN/O/Pz	Djelatnost država u međunarodnim odnosima		
XI	PN/O/Pz	Drugi test		
XII	PN/O/Pz	Načini i sredstva komunikacije u međunarodnim odnosima		
XIII	PN/O/Pz	Tipovi međunarodnih odnosa		
XIV	PN/O/Pz	Novi svjetski poredak		
XV	PN/O/Pz	Najnovije tendencije izučavanja međunarodnih odnosa u teoriji i praksi		
XVI	PN/O/Pz	Završni ispiti		
XVII	PN/O/Pz	Ovjera semestra i upis ocjena		
XVIII	PN/O/Pz	Dopunska nastava i popravni ispitni rok		
Opterećenje studenta u časovima: 30 časova				
<u>nedeljno</u>		<u>u semestru</u>		
4 kredita x 40/30 = sati Struktura: 2 sata teorijske nastave 1 sat praktične nastave 5 sati samostalnog rada		Nastava i završni ispit: 8 x 16 = 128 Neophodne pripreme (administracija, upis, ovjera prije početka semestra): 2x (10 sati i 40 minuta) = 21 sat i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 6 x 30 = 180 sati Dopunski rad: za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita 0-48 (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet 240 sati) Struktura opterećenja: 128 sati (Nastava) + 21 sat i 20 min (priprema) + 48 sati (Dopunski rad)		
Literatura:				
Osnovna: Vojin Dimitrijević - Radoslav Stojanović: "Međunarodni odnosi", Službeni list SRJ, Beograd, 1996.				
Dodatna: Lj. Aćimović, Nauka o međunarodnim odnosima, Beograd, Naučna knjiga. 1997. R. Vukadinović, Osnovne teorije međunarodnih odnosa i vanjske politike, Zagreb, Školska knjiga 1989. U. Albrecht, Internationale Politik, Munchen, Oldenbourg, 1986. H. Morgenthau, Politics among Nations, New York, Knopf – više izdanja.				
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje: I kolokvijum 25 poena II kolokvijum 25 poena Završni ispit 45 poena (III kolokvijum 25 poena + Dodatna literatura 20 poena) Seminarski rad 5 poena				
Dodatne informacije o predmetu: Sve dodatne informacije je moguće dobiti na časovima predavanja ili konsultacijama Ime i prezime nastavnika koji je pripremio podatke: prof. dr Ranko Mujović				